

Обеспечение доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Общие сведения об объекте:

Расположен детский сад «Малыш» на окраине города Почеп по адресу: Брянская область, г. Почеп, пер.2-й Мира, номер.8-а.

Здание детского сада кирпичное, двухэтажное с общей площадью 1100.5 кв.м., снабжено централизованным водоснабжением, канализацией, отоплением, функционирует с 1987 года.

Юридический адрес 243400 Брянская область, г. Почеп, пер.2-й Мира. номер 8-а
Детский сад работает в режиме полного дня (10,5-часового пребывания) с 7.30 до 18.00, по 5-дневной рабочей неделе (выходные дни: суббота, воскресенье).

Помещение и участок соответствуют государственным санитарно-эпидемиологическим требованиям к устройству правилам и нормативам работы ДОУ СанПин 2.4.1 3049-13, нормам и правилам пожарной безопасности. Территория детского сада озеленена насаждениями по всему периметру. На территории учреждения имеются различные виды деревьев и кустарников, газоны, клумбы и цветники.

Групповые помещения обеспечены мебелью и игровым оборудованием в достаточном количестве. Развивающая среда детского сада организована с учетом интересов детей и отвечает их возрастным особенностям.

Состояние доступности объекта для инвалидов и других маломобильных групп населения (далее - МГН)

Путь следования к объекту пассажирским транспортом (описать маршрут движения с использованием пассажирского транспорта):

Автобус, маршрутное такси № 1, 2, 3 (согласно реестра движения данного транспорта) наличие адаптированного пассажирского транспорта, следующего к объекту: нет

Путь к объекту от ближайшей остановки пассажирского транспорта:

Расстояние до объекта от остановки транспорта – 50 м.

Время движения (пешком) – 2 мин.

Наличие выделенного от проезжей части пешеходного пути: да,

Перекрестки: нерегулируемые.

Информация на пути следования к объекту: нет.

Конструктивные особенности здания не предусматривают наличие подъемников и других приспособлений, обеспечивающих доступ

инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).
Инвалиды и лица с ОВЗ могут участвовать в образовательном процессе .
Воспитанник с ОВЗ может осваивать адаптированную основную образовательную программу дошкольного образования по индивидуальному образовательному маршруту. Индивидуальный образовательный маршрут разрабатывается совместно со специалистами. Специалисты ДООУ также могут оказывать консультативную помощь родителям (законным представителям) детей с ОВЗ. В групповых комнатах обеспечен свободный доступ к играм и игрушкам.

Учреждение укомплектовано квалифицированными кадрами, осуществляющими коррекционно развивающую деятельность: учитель-логопед, музыкальный руководитель, инструктор по физической культуре, медицинский работник.

При организации образовательной, игровой деятельности для лиц с ограниченными возможностями здоровья имеется коррекционное оборудование: массажные мячи, набивные мячи, массажные дорожки, мягкие спортивные модули, мягкие маты.